



今天白天阴有中到大雨，偏北风2级到3级，温度17℃到19℃。夜里到明天小雨转阴天。



读报

投稿方式  
邮箱:dengyeran@126.com  
QQ群:155495021  
短信:15039233359  
大河鹤壁网评论论坛:  
http://bbs.hebiw.com/



9月13日03版  
《CPI涨6.2%  
增速8个月来首降》

盼星星盼月亮盼来的收入增长，被齐头并进的CPI抵消得一干二净，老百姓谈何幸福？迫切希望物价涨幅能真的逐步降下来。

王环 新区市民



# 警方首次全面侦破“地沟油”制售食用油案 捣毁6个“黑工厂”“黑窝点”，抓获犯罪嫌疑人32名

## “地沟油”流向餐桌传闻被证实

核心提示

近日，公安部统一指挥浙江、山东、河南等地公安机关历时4个月，成功破获了一起特大利用“地沟油”制售食用油案件，这也是全国公安机关首次全环节侦破非法收购“地沟油”炼制食用油，并通过粮油公司销售给群众的案件。由此，“地沟油”流向餐桌的传闻得到证实。

柳立国等犯罪嫌疑人，在山东平阴以生产销售生物柴油为名，向浙江、四川、贵州、江苏等地收购“地沟油”，秘密生产食用油，产量达每天数十吨，并出售给粮油经销商。袁一等犯罪嫌疑人明知是地沟油，却伪称“米糠油”等，甚至假冒某些品牌，散装销售给市场。

### 收购“地沟油”测“酸价”

近日，公安机关对位于山东的济南格林生物能源有限公司展开围捕行动，抓获以柳立国为首的犯罪嫌疑人32名，捣毁6个“黑工厂”“黑窝点”，同时扣押食用“地沟油”100余吨。

今年3月，浙江宁海公安机关在“大走访”过程中，发现有人利用餐厨垃圾、煎炸废油和地沟污水炼制“地沟油”。记者跟随宁海警方来到“地沟油”炼制窝点。

据介绍，炼制“地沟油”的窝点有一口直径一米五左右的大锅，下面烧柴火，犯罪嫌疑人从城区的阴沟里面、油水分离池捞取原料，到这里四五天烧一次。

宁海警方采取行动，抓获安徽籍专门收购初炼“地沟油”的黄长水等六名犯罪嫌疑人。据交代，初炼“地沟油”以每吨5000元的价格，转售给了江苏和山东的商户。这其中山东商户就是柳立国的济南格林生物能源有限公司。

当时，犯罪嫌疑人的一句话，让警方对收购“地沟油”的用途产生了怀疑。记者对此采访了犯罪嫌疑人黄长水。记者问道：“对你的油有什么标准？”

黄长水回答：“他（柳立国）过来拉油的标准，是要测量‘酸价’。”

据技术人员提供的信息，只有生产食用油才需要测定油的“酸价”。这些信息让侦查人员的直觉判断，这些“地沟油”被收购极有可能用于生产食用油。

### 收购公司为粮油批发企业

案件上报公安部治安管理局后，公安部立即挂牌督办，公安部统一指挥浙江、山东、河南等地公安机关深挖细查，浙江省公安厅成立专案组，并展开侦查工作。

专案组通过跟踪，找到了柳立国经营的济南格林生物能源有限公司。经过侦查，警方发现格林公司的多个疑点。第一个疑点，发现厂区上空漂浮着很香的味道，通过前面走访生产生物柴油的厂，厂区是很臭的。第二，警方对厂区进行24小时的蹲点，结果凌晨4点，发现厂区有油罐车开出，当时就对油罐车实施跟踪。行动这么诡异，厂区戒备森严，加深了警方对企业外部的怀疑。

怀疑并不是证据，警方继续深入侦查。柳立国购买“地沟油”的时候汇过款，警方根据这个账号，反过来查格林生物有限公司，结果发现有两笔巨款打进账户，通过对这三个商户落地查证，发现他们都是销售、批发粮油的企业。

### “地沟油”销往粮油市场

由于我国尚无“地沟油”的检验标准，专案组为获取定罪证据，马上赶赴河南，对河南郑州市庆丰粮油市场负责批发销售的袁一等犯罪嫌疑人展开抓捕和取证。据袁一交代，她购买的“地沟油”主要销往粮油市场。

而犯罪嫌疑人柳立国则一再推卸自己的责任。他说：“任何一个客户，把货拉回去以后也不可能告诉你我去怎么运作这些货，这是人家的商业秘密，咱们的监管部门，那么强的实力，工商、技术监督局都没有查到他们在做什么，我一个个能知道他们在干什么吗？”

医学研究表明，摄入“地沟油”会对人体造成明显伤害。轻则腹痛腹泻，长期服用则会导致发育障碍、肠癌、胃癌等。

（据新华社北京9月13日电）

### 相关链接 如何鉴别“地沟油”

一看

看透明度，纯净的植物油呈透明状，而“地沟油”在生产过程中由于混入了碱脂、蜡质、杂质等物，透明度会下降。

二闻

每种油都有各自独特的气味。可在手掌上滴一两滴油，双手合拢摩擦，发热时仔细闻其气味。有异味的说明质量有问题，有臭味的很可能就是“地沟油”，若有矿物油的气味更不能买。

三尝

用筷子取一滴油，仔细品尝味道。口感带酸味的是不合格产品，有焦苦味的已发生酸败，有异味的油可能是“地沟油”。

四听

取油层底部的油一两滴，涂在易燃的纸片上，点燃并听其响声。燃烧正常无响声的是合格产品；燃烧不正常且发出“吱吱”声音的，水分超标，是不合格产品；燃烧时发出“噼叭”爆炸声，表明油的含水量严重超标，而且有可能是掺假产品，绝对不能购买。

五问

问商家的进货渠道，必要时索要进货发票或查看当地食品卫生监督部门抽样检测报告。

# 引领高端地产，打造人居典范

## ——访鹤壁市东方置业有限公司副总经理郭新明

□晨报记者 陈海寅 / 文 王磊 / 图

### 项目简介

“东方世纪城·中央水景豪宅”系列产品，位于社区核心地块——5000㎡中央水景公园，是鹤壁市东方置业有限公司花重金打造的水景豪宅产品组合。该系列产品将欧式新古典主义建筑的恢弘气度、中央水景观与一系列高端科技、人性化配套设施加以悉心融合，打造出了鹤壁稀有的中央休闲湖景生活。

郭新明

### 备展文化节，已经万事俱备

“这次秋季住宅产业文化节是鹤壁市房地产行业的一场大联欢，对房地产商和广大购房者来说，都是一次住宅产业文化的盛宴。”9月9日，鹤壁市东方置业有限公司副总经理郭新明先生接受了记者的采访。说起已经开幕的“银兴国际广场”杯2011中国·鹤壁秋季住宅产业文化节，他对其给予了很高的评价。

“作为引领鹤壁市房地产发展的主流房地

产开发商，鹤壁市东方置业有限公司倾情开发的东方世纪城小区，目前已经有1000多户业主入住。自2008年开工建设以来，获得了政府、行业以及社会各界的广泛好评。”郭新明说，东方世纪城先后获得了2010年“中国品质住宅典范社区”、2010年“中原房地产最佳成就奖”、2009年“鹤壁市最高贵楼盘、最宜居楼盘、最高性价比楼盘”等国家、省、市行业大奖。

### 中央水景豪宅将亮相文化节

郭新明向记者介绍，此次推出的“东方世纪城·中央水景豪宅”系列产品，位于社区核心地块——5000㎡中央水景公园，是鹤壁市东方置业有限公司花重金打造的水景豪宅产品组合。该系列产品将欧式新古典主义建筑的恢弘气度、中央水景观与一系列高端科技、人性化配套设施加以悉心融合，打造出了鹤壁稀有的中央休闲湖景生活。

“鹤壁市东方置业有限公司在鹤壁首次提出了生态豪宅、科技豪宅、人文豪宅、康体豪宅四大豪宅理念，并加以付诸实施。如独家采用高科技住宅新风系统、壁挂式太阳能、断桥隔热铝合金窗、10万㎡自然立体式园林，在鹤壁实现了365天的恒温、温暖、幽静、鲜氧生活。采用私家智能豪华入户电梯、入户花园与五星级入户大堂、纯英式与智能管家服务，充分彰显了居者生活的尊贵典雅与

私密安全。”郭新明说，小区独家配备3900㎡北大附中双语幼儿园，并毗邻淇滨小学、兰苑中学、鹤壁高中等重点学校，创造出独有的人文气场氛围。社区精心配置6400㎡豪华南北双会所，各种高级康体娱乐服务设施一应俱全，将“商务、运动、休闲”三大主题贯穿其中。“我们致力于把东方世纪城打造成鹤壁高端人居的典范，满足鹤壁人民对于舒适、尊贵、安全、私密的生活需求。”

### 打造让业主感受尊崇和荣耀的高档住宅

采访中郭新明表示，一个企业要想不断发展壮大、成为长盛不衰的常青树，其中一个最不可或缺的要素，就是拥有自己的核心价值观和所有员工都认可的企业文化理念。

“东方置业一直秉承‘规范管理、恪守诚信、务实高效、合作双赢’的企业经营理念，始终把诚信务实作为企业的生存根本。我们希望能够借助这次文化节，不仅可以宣传‘东方世纪城’这个品牌，更能把鹤壁市东方置业有限公司诚信务实的企业文化宣传出去。”郭新明说，也希望借此机会让更多的鹤壁居民了解公司的文化理念，体会到鹤壁市东方置业有限公司推出一系列产品背后的付出。

“近年来，鹤壁市东方置业有限公司一直倡导‘引领未来居住新生活’的开发信念，在产品研发和建设方面，一直都在尝试新的标准和新的技术。把开创鹤壁人居新时代作为己任，以打造‘一世尊贵、百年传承’的建筑精品，作为公司全体员工一致的奋斗目标。”郭新明说，公司依靠完善的企业运行机制和优秀的人才队伍，把贵族式服务、高尚生活理念融入到产品品质当中，以营造社区和谐共融、亲近自然的生活氛围，让东方世纪城的每一位业主都能充分享受高档住宅的尊崇和荣耀。

积极参与到社会慈善活动和区域发展建设中去。最后我代表公司预祝此次秋季住宅产业文化圆满成功！”郭新明说。

本栏目由银兴国际广场独家冠名支持  
一座国际广场 一个商业领袖

有广场，必有冲天牛气。广场是兴旺的所在，是人气的焦点。银兴国际广场特别预留开阔广场空间，三面围合整个购物中心，形成广场与商业的良性互动